



# 金秋十月,我为祖国妈妈送祝福!

与家同在,与国同庆,祝祖国母亲生日快乐!愿我的声声真诚祝福,伴随您生生不息的辉煌。

——市实验学校小记者 张欣怡

清晨的阳光照耀着大地,给大树披上了一件金色的衣裳,祝我们伟大的祖国繁荣昌盛!国泰民安!

——市实验学校小记者 王思瑞

金秋十月,我为祖国妈妈送祝福。如果信仰有颜色,那一定是中国红。有一种骄傲叫五星红旗,有一种表白叫“我爱你,中国!”

——市实验学校小记者 吴若谷

祖国妈妈,您是我们心中的灯塔。在您的庇护下,我们茁壮成长。祝您永远年轻、充满活力,带领我们走向更加美好的未来!

——市实验学校小记者 王若伊

祖国,您是我们心中的灯塔,照亮我们前进的道路。祖国,您是我们自信的源头,赋予我们无穷的力量。愿山河无恙,愿祖国繁荣昌盛!

——市实验学校小记者 周雨昕

金秋十月,迎来祖国妈妈的生日。在祖国妈妈的怀抱中,我们快乐茁壮成长,为您献上最美好的祝愿:愿您山河壮丽,人民幸福安康,国家繁荣昌盛!

——市实验学校小记者 孙雅轩

岁月悠悠,家国情怀深深烙印在心间。愿我的祖国如长江黄河般奔腾不息,如长城万里般坚韧不屈。在这美好的日子里,祝福祖国繁荣昌盛,人民幸福安康!

——市实验学校小记者 李俊佑

人民有信仰,国家有力量,家是最小国,国是千万家!在这个特别的日子里,祝我亲爱的祖国,山河无恙,繁荣昌盛!

——市实验学校小记者 汪星辰

爱国,是至高无上的品德、是民族的灵魂。亲爱的同学们,为了学校的荣誉,为了我们肩上的重任,为了中华民族的腾飞,让我们努力学习,做一个无愧于人民、具有爱国主义情怀的学子吧!

——市实验学校小记者 张慕颜

金秋十月,国庆佳节,五星红旗迎风飘扬。祝福我们的祖国更加繁荣富强,国泰民安。

——市实验学校小记者 徐梓绮

我们生于红旗之下,生长于春风之中,以青春之名,书写清澈挚爱,以心中红星,献礼中华。人民有信仰,国家有力量,民族有希望,目光所至皆为华夏,五星闪耀皆为信仰,我泱泱华夏,一撇一捺都是脊梁,我神州大地,一思一念皆是未来。静待河清海晏,相逢国泰民安。愿吾辈之青年,守这盛世之中华!

——市实验学校小记者 高芊羽

金秋时节,秋高气爽,祝福亲爱的祖国妈妈,国泰民安、繁荣昌盛、人民生活幸福美满!

——市实验学校小记者 张骏鹏

金秋十月,丰收的季节,我深切地为伟大的祖国妈妈送去最真挚的祝福。愿祖国繁荣昌盛,国泰民安!

——市实验学校小记者 张梓豪

锦绣中国,盛世华诞;星星相映,家国礼赞。愿



以寸心寄华夏,且将岁月赠山河;愿以吾辈之青春,捍卫盛世之中华。无论是小小村落、炊烟袅袅,还是崇山沃野、大江大河,我站立的地方都是祖国。为祖国点赞,祝愿祖国繁荣富强,国泰民安!

——市实验学校小记者 李沐蓉

新中国75岁生日之际,我为祖国妈妈送我最真挚的祝福:祝您生日快乐,神州奋起,祖国长春,国富民强,富贵荣华!

——市实验学校小记者 谢坤宇

祝新中国75周年华诞快乐!愿祖国母亲繁荣昌盛,蒸蒸日上!我是中国人,我爱你,中国!

——市第二实验小学小记者 葛语辰

10月1日国庆佳节,和平不易,有国才有家,吾辈当自强,我自豪我是一名中国人!愿我的祖国繁荣昌盛!

——市第二实验小学小记者 楚博然

75年风雨兼程,铸就今日辉煌。新中国,是我们的骄傲,愿您永远青春永驻,国泰民安,再创辉煌!

——市第二实验小学小记者 曹林峰

祖国华诞,普天同庆。祝我的祖国越来越好!

——市第二实验小学小记者 栾艺芮

生在国旗下,长在春风里,祝福我的祖国,繁荣昌盛。祖国母亲,生日快乐!

——市第二实验小学小记者 宋明臻

国庆佳节,普天同庆。万里晴空,壮丽山河。祝祖国的明天更加辉煌,愿人民的生活永远安康!

——市第二实验小学小记者 汪语彤

国庆佳节喜气洋洋,红烛熠熠映照辉煌。愿祖国山河永固,国泰民安,繁荣昌盛!

——市第二实验小学小记者 郑楚凡

如果信仰有颜色,那一定是中国红!愿我们伟大的祖国繁荣昌盛,人民富足安康!我爱你,中国!

——市第二实验小学小记者 周小凉

喜迎国庆,欢庆佳节。祝祖国越来越强大!人民越来越富强!

——市第二实验小学小记者 刘芯宇

我为我的祖国感到骄傲,我为自己是一名中国人感到自豪。我要努力学习,做一个诚实守信的人,做一个有道德的人。祖国母亲生日快乐,繁荣昌盛!

——市第二实验小学小记者 王子文

普天同庆,共度十一。祝世界和平,再无泪水。愿祖国繁荣昌盛,走向富强!

——市第二实验小学小记者 周妍熙

十月的阳光弥漫着喜庆,十月的微风带着甜味,祝愿我们的祖国更加繁荣昌盛!

——市第二实验小学小记者 王智

举国同庆,愿我们伟大的祖国更加繁荣昌盛,科技再创辉煌,人民幸福安康。

——市第二实验小学小记者 谢欣彤

金秋十月喜迎国庆,五星红旗迎风飘扬,烟花绽放普天同庆。祝愿伟大祖国繁荣昌盛,国富民强,风调雨顺,人民安康!

——市第二实验小学小记者 秦艺芮

喜迎新中国75周年华诞,我们定要努力学习,勇于探索,愿以吾辈青春,捍卫盛世中华!我爱你,祖国!

——市第二实验小学小记者 韩依杉

何其有幸,生于华夏。愿以吾辈之青春,拥护祖国之昌盛。值此国庆佳节,愿人民幸福安康,祖国繁荣富强。

——市第二实验小学小记者 丁柒琪

国庆佳节,让我们的心声汇聚成河,流淌在祖国的怀抱中,共同书写新时代的华章。祝福祖国,生日快乐,愿您永远年轻,永远辉煌!

——市第二实验小学小记者 江宛潼

浩气常在,我们每个人都有炎黄血脉,让世界听见您五千年的声音,心潮澎湃,我们每个人都为您而来!我爱你,祖国!

——市第二实验小学小记者 马梓航

天地开泰,举国同庆,初心始终,砥砺前行,愿祖国繁荣昌盛,人民生活安定富足。10月1日,幸福无比!

——市第二实验小学小记者 李姝仪

十一国庆,普天同庆,感恩生在国旗下,长在春风里。我们携手祝愿祖国之树屹立不倒,祖国

之花永不凋谢,祖国之水万古长流!

——市第二实验小学小记者 张牧歌

欢庆国庆,举国同心,坚定不移跟党走,践行社会主义核心价值观,共同建设繁荣富强的伟大祖国,10月1日喜乐长存!

——市第二实验小学小记者 丁思淼

千秋华夏,万里河山,七十五年风风雨雨,游目八荒,海晏河清,国富民强。我等少年郎共筑太平盛世,谱写时代荣光。

——市第二实验小学小记者 王泽同

五星红旗迎风飘扬,那是祖国的象征,是中华民族的光荣和自豪。国庆节,让我们一起感受这份荣耀和自豪!

——市第二实验小学小记者 范政勋

五星红旗熠熠生辉,我的信仰万丈光芒!愿以吾辈少年意气,祝福祖国万里恒昌!祖国,生日快乐!

——市第二实验小学小记者 张苡机

神州大地繁花似锦,祖国长空乐曲如潮。祝愿我们的祖国母亲繁荣昌盛,山河无恙,人民幸福,国家富强,我爱你,中国!

——市第二实验小学小记者 张轩硕

10月1日,是祖国母亲的生日,愿我们生在红旗下,长在春风里,目光所至,皆为华夏,让我们奋发学习,为祖国添砖加瓦。祝祖国母亲繁荣昌盛,国泰民安!

——市第二实验小学小记者 吴梓瑶

千秋华夏,壮丽河山,落日余晖,璀璨星河。皆是中国梦,祝祖国繁荣昌盛!愿人民生活美满,幸福安康!

——市第二实验小学小记者 徐一哲

在这个特殊的日子里,我要向祖国母亲献上最诚挚的祝福。愿您的明天更加繁荣富强,科技更加发达,文化更加繁荣,社会更加和谐。愿每一个中华儿女都能在您的怀抱中幸福生活,为实现中华民族伟大复兴的中国梦而努力奋斗。

——市第二实验小学小记者 黄语桐

在经历走过来的数次磨砺后,祖国以其坚强不屈的脊梁高高屹立于世界东方!我们自豪,我们骄傲,我们为有一个强大的祖国而歌唱!

——市第二实验小学小记者 谢承轩